

Итоги мониторинга удовлетворенностью родителей воспитанников (их законных представителей) работой по организации питания в СП «Детский сад» ГБОУ СОШ п.г.т. Междуреченск (по результатам независимого анкетирования)

17.03.2022 г.

Согласно плану работы по организации питания в СП «Детский сад» ГБОУ СОШ п.г.т. Междуреченск с 14.03.2022 г. по 17.03.2022 г. руководителем СП Шишмаковой Н.Н., завхозом Курбатовой Н.А., воспитателями разновозрастной группы проводился мониторинг с целью выявления степени удовлетворённости родителями (законными представителями) качеством работы СП по организации питания воспитанников.

Для определения степени удовлетворенности работой в данном направлении родителям предлагалось заполнить анкету, в которой необходимо было ответить на ряд вопросов.

В мониторинге приняли участие родители (законные представители) воспитанников разновозрастной группы в количестве 24 человека, что составляет 100% от числа всех воспитанников СП «Детский сад» ГБОУ СОШ п.г.т. Междуреченск (исходя из того, что от семьи участвовал 1 человек).

По итогам анкетирования родителей воспитанников по вопросам организации питания были получены следующие количественные результаты:

- 93,5% родителей удовлетворены качеством питания в детском саду;
- 95,5% родителей интересуются информацией о питании детей в детском саду;
- 97,7% родителей считают, что ежедневное меню находится в свободном доступе;
- 87,1 % родителей считают меню, по которому работает детский сад, полноценным и разнообразным;
- 93,3% родителей удовлетворены меню, по которому работает детский сад.

Качественный анализ анкет показал следующее:

Родители знают, как организовано питание в детском саду. О качестве приготовления пищи узнают из разговоров с детьми и педагогами. Большинство родителей устраивает меню и организация питания в учреждении, предложения по улучшению меню имеются, но не все предложения можно применить в рационе питания детей дошкольного возраста. В детском саду детям нравятся: супы, каши, пюре, макароны, котлеты, выпечка. Родители считают, что меню необходимо дополнить разнообразными кондитерскими изделиями и соками, при этом необходимо исключить: печень, кофейный напиток.

До родителей была донесена информация, что при подготовке меню, учтены следующие условия – разнообразие блюд с обязательным введением в него всех групп продуктов, включая мясные, рыбные, молочные продукты, свежие фрукты и овощи в натуральном виде, в виде салатов и др., а также исключение частой повторяемости блюд в течение срока действия меню. Питание удовлетворяет физиологические потребности детей в основных пищевых веществах и энергии. Все блюда – собственного производства; полуфабрикаты не используются, готовятся в соответствии с технологическими картами, санитарными нормами. В меню включены: молоко, кисломолочные напитки, сметана, мясо, картофель, овощи, фрукты, соки, хлеб, крупы, творог, рыба, сыр, яйцо, сливочное и растительное масло, сахар, соль. В течение двух недель ребенок получает все продукты в полном объеме. При отсутствии каких-либо продуктов в целях обеспечения полноценного

сбалансированного питания разрешается проводить их замену на равноценные по составу продукты. В целях улучшения витаминного статуса, нормализации обмена веществ, снижения заболеваемости, укрепления здоровья подрастающего поколения, согласно требованиям нормативных документов (СанПиН 2.3/2.4.3590-20) проводится круглогодичная «С» – витаминизация.

Руководитель СП

И.И.

Шишмакова Н.Н.